4 ноября День народного единства

#НавигаторыСПО #Росдетцентр #НавигаторыСПО80 #деньединстваНД



4 ноября наша страна будет отмечать День народного единства. В современной России его начали праздновать сравнительно недавно — в 2005 году, тогда центром торжеств стал Нижний Новгород, где был открыт памятник Минину и Пожарскому. Эта скульптурная группа является уменьшенной копией такого же памятника, что расположен и на Красной площади в Москве. С тех пор все основные мероприятия в День народного единства проходят около этих памятников.

В ГБПОУ «ЯСТТС» 1 ноября в рамках мероприятий, посвященных празднованию Дню единства всех российских народов, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Ветрогон В.В. вместе со студенческим активом, классными руководителями организовала и провела в дистанционном формате игру-викторину «Что я знаю о России». Мероприятие и его формат были разработаны активом студентов и педагогическим коллективом с учётом рабочих программ воспитания на основе традиций техникума. Все вопросы были посвящены нашей Родине, родному краю, стране, в которой мы с вами живем.

Мы живём в огромной стране под названием Россия. Россия многогранна и многолика. Только в России самые красивые восходы и закаты, самые величественные леса... Это наша Родина, поэтому она самая-самая. Что

мы знаем о России, этой огромной стране, занимающей несколько часовых поясов? Это стало ясным, когда обучающиеся техникума ответили на все вопросы викторины «Что я знаю о России» и получили именные сертификаты.

Можно говорить о России в таком ключе, что всё об этой стране известно, и ничего нового уже открыть в ней нельзя. Но это зависит от человека. Иной человек каждый день делает открытия. Люди отличаются друг от друга в том числе и по видению мира, событий, красот. Перечитайте русских классиков. Как они любили родину, родную природу, как в обычном находили необычное, в незатейливом — удивительное, в скромном — очаровательное. Им мила была Россия в каждой травинке, колокольчике, берёзке. Они жили Россией, дышали её воздухом, и хорошо осознавали всё, что связано с Родиной. Открывайте для себя Россию — и жизнь ваша станет намного интереснее.

Всем нам важно знать о своей Родине как можно больше, чтить традиции и собственные «корни», ведь из этих знаний можно черпать силу и вдохновение.